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PROCES-VERBAL 

 

privind desfăşurarea şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun  

din data de 15 februarie 2024 

 

 Încheiat azi, 15 februarie 2024, la sediul Primăriei comunei Ozun, cu ocazia ședinței ordinare 

a Consiliului Local al comunei Ozun, la care sunt prezenţi 12 membri și delegatul sătesc d-ul Kovács 

Zsombor –József, lipsind: d-ul Németh Ioan. 

 Convocarea Consiliului Local al comunei Ozun s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 

133 alin. (1) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările 

ulterioare, prin Dispoziţia emisă de primarul comunei Ozun nr. 46/2024. 

 La şedinţă participă, conform legii: Bordás Enikő - primarul comunei Ozun, Bartalis Fruzsina 

- secretar general al U.A.T Comuna Ozun. Totodată, este prezent și d-ul Ördög László, polițist local. 

 Şedinţa este deschisă de președintele de ședința, care îi salută pe cei prezenţi și citeşte proiectul 

ordinii de zi, care constă în următoarele: 

 1. - Aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data 

de 15.02.2024. 

 2. - Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din 

data de 30.01.2024. 

 3. – PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru modificarea H.C.L. nr. 48/2023 privind aprobarea 

Proiectului tehnic (PTh.), devizul general și a indicatorilor tehnico-economici al obiectivului de 

investiție „Drumul conacelor Comuna Ozun, sat Bicfalău”. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 4. – PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru modificarea H.C.L. nr. 49/2023 privind aprobarea 

documentației de atribuire a contractului de execuție lucrări pentru investiția „Drumul conacelor 

Comuna Ozun, sat Bicfalău”, precum aprobarea aplicării procedurii simplificate, varianta online și 

desemnarea Comisiei de evaluare și a expertului cooptat. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 5. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea modificărilor tehnice și financiare 

aferente obiectivului de investiție „Reabilitarea clădirii fostului Sfat Popular al satului Lisnău pentru 

înființarea centrului de asistență socială din Comuna Ozun, Sat Lisnau”. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 6. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea alipirii unor terenuri situate în Comuna 

Ozun, satul Ozun, str. Gábor Áron nr. 63. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 



2 

 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 7. – PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru participarea Comunei Ozun în „Programul județean 

privind dotarea personalului și spațiilor aferente serviciilor voluntare pentru situații de urgență din 

subordinea consiliilor locale comunale”, în perioada 2021-2024. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2, 3. 

 8. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind încheierea unui contract de finanțare între Județul 

Covasna prin Consiliul Județean Covasna, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Covasna și Comuna Ozun prin Consiliul Local al comunei Ozun în vederea finanțării 

costului, pe anul 2024, pentru copii/tinerii instituționalizați sau aflați la asistenți maternali 

profesioniști, persoane cu dizabilități, persoane vârstnice instituționalizate. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 3. 

 9. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea contului de încheiere a exerciţiului 

bugetar pentru trimestrul III și IV, anul 2023 al comunei Ozun. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2. 

 10. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea cotizației comunei Ozun la Asociația 

pentru Dezvoltarea Turismului în județul Covasna pe anul 2024. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2. 

 11. - Diverse. 

 12. - Întrebări. Interpelări. 

 

 Punctul I de pe ordinea de zi: se aprobă ordinea de zi conform proiectului anexat la Dispoziția 

nr. 46/2024. 

 

 Punctul II de pe ordinea de zi: se aprobă Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului 

Local al comunei Ozun din data de 30.01.2024. 

  

 Punctul III și IV de pe ordinea de zi: d-na Horváth Zita citeşte proiectele de hotărâre, 

referatele de aprobare, raportele de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului 

proiectelor de hotărâre. 

 D-na primar relatează că, se modifică Proiectul tehnic al investiției „Drumul conacelor 

Comuna Ozun, sat Bicfalău”, aprobată prin H.C.L. nr. 48/2023. Astfel, valoarea devizului general 

scade cu 6 lei, față de cel aprobat inițial. Prin urmare, se modifică și documentația de atribuire a 

contractului de execuție lucrări, aporbată prin H.C.L. nr. 49/2023. În cele ce urmează va fi lansat o 

nouă licitație, anul trecut au fost inițiate în număr de trei.   

 Nu sunt obiecții, proiectele de hotărâre se supun la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 14/2024 și Hotărârea nr. 15/2024. 
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 Punctul V de pe ordinea de zi: d-na Horváth Zita citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar explică că, proiectantul investiției „Reabilitarea clădirii fostului Sfat Popular al 

satului Lisnău pentru înființarea centrului de asistență socială din Comuna Ozun, Sat Lisnau”, a 

întocmit Dispozițiile de șantier nr. 1, 2 și 3/2023, prin care propune modificări tehnice și financiare. 

Modificările tehnice constă în: schimbarea ușilor interioare fiindcă acestea nu sunt de același 

dimensiune; înlocuire balustradei cu unul din inox; amenajarea pivniței, montarea unor plăci de faianță 

în grupurile sanitare. Pe lângă aceste lucrări va fi reparat, înlocuit unde este cazul, gardul care 

înconjoară clădirea. Prin urmare, se mărește valoarea totală a lucrărilor de execuție cu 48.000 lei, 

speram ca aceasta este ultima modificare de preț, fiindcă investiția este aproape finalizată. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 16/2024. 

 

 Punctul VI de pe ordinea de zi: d-na Horváth Zita citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, certificatul de urbanism emis pentru investiția „Înființarea unui 

Centru Comunitar Integrat în Comuna Ozun, satul Ozun, str. Gábor Áron nr. 63, județul Covasna”, 

solicită, printre altele, alipirea a două terenuri ca să se poate amenaja intrărea în clădire. Documentația 

întocmită în acest sens este finalizată, iar în cele ce urmează va fi depusă documentația cu actele 

solicitate la Consiliul Județean Covasna în vederea emiterii autorizației de construire. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 17/2024. 

 

 Punctul VII de pe ordinea de zi: d-na Horváth Zita citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar explică că, în cadrul „Programului județean privind dotarea personalului și 

spațiilor aferente serviciilor voluntare pentru situații de urgență în subordinea consiliilor locale 

comunale”, se pot depune la Consiliul Județean Covasna proiecte pentru dotarea S.V.S.U.-rilor 

comunale. Astfel, în cele ce urmează se propune a fi depus o cerere pentru achiziționarea 

echipamentelor de protecție, necesare eficientizării intervențiilor în caz de incendiu al S.V.S.U. Ozun. 

Finanțarea din partea consiliului județean este de 50% din totalul cheltuielilor, în buget pentru această 

destinație este repartizată o sumă de 40.000 lei, în cazul în care o cheltuim în totalitate, jumătate vom 

primi înapoi. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 18/2024. 

 

 Punctul VIII de pe ordinea de zi: d-na Horváth Zita citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 
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 D-na primar prezintă Hotărârea Consiliului Județean Covasna nr. 13/2024, și menționează că, 

prin aceasta s-a stabilit nivelul contribuției consiliilor locale pe anul 2024 la susținerea serviciilor 

sociale acordate în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna, 

pentru persoanele adulte cu dizabilități și persoanelor vârstnice instituţionalizate. În cele ce urmează 

va fi încheiat un contract între Județul Covasna prin Consiliul Județean Covasna, Direcția Generală 

de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna și Comuna Ozun prin Consiliul Local al comunei 

Ozun în vederea finanțării costurilor. Totodată, precizează că, aceasta se încheie anual. 

 D-ul Kovács Ferenc întreabă câţi copii din Comuna Ozun beneficiază de serviciile Direcției 

Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna? 

 D-na primar răspunde că, peste 10 copii beneficiază de serviciile Direcției Generale de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna, proveniți din localitățile Comunei Ozun. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 19/2024. 

 

 Punctul IX de pe ordinea de zi: d-na Horváth Zita citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează faptul că, ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta în 

ședință publică, spre analiză şi aprobare de către consiliul local, execuția bugetelor întocmite pe cele 

două secțiuni (venituri și cheltuieli). Prin urmare, d-na primar prezintă indicatorii cu privire la execuția 

bugetului local, la încheierea exercițiului bugetar pentru trimestrul III și trimestrul IV, a anului 2023. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 20/2024. 

 

 Punctul X de pe ordinea de zi: d-na Horváth Zita citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, fiindcă suntem membri în Asociația pentru Dezvoltarea Turismului 

în județul Covasna trebuie să achităm o cotizație anuală, ca și anul trecut, în valoare de 3.000 lei. 

Totodată, menționează că, asociația în cadrul programului Visit Covasna afișează anunțuri de 

promovare a turismului în zonă și a contribuit la afișarea în limba maghiară a indicatoarelor la 

Aeroportul Internațional Brașov-Ghimbav. 

 Proiectul de hotărâre se supune la vot, d-ul Ráduly Zsolt-József se abține de la votare, restul 

consilierilor votează cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 21/2024.  

 

 Punctul XI și XII de pe ordinea de zi: 

 1. D-na primar își prezintă Raportul pe anul 2023 asupra gestionării bunurilor U.A.T. Ozun, 

înregistrată la Primăria comunei Ozun sub nr. 1772/15.02.2024. Totodată, atrage atenția consilierilor 

locali asupra faptului că, au obligația de a depune raportul de activitate aferent anului 2023, până la 

următoarea ședință de Consiliul Local. 

 2. D-na primar prezintă adresa I.P.J. Covasna – Biroul pentru Protecția Animalelor, prin care 

se solicită comunicarea documentelor aferente înființării serviciului specializat pentru gestionarea 
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câinilor fără stăpân. În continuare, d-na primar menționează că, prin H.C.L. nr. 11/2023, a fost 

înființată Serviciul specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân al comunei Ozun și prin H.C.L. 

nr. 58/2023, s-a aprobat delegarea gestiunii, prin concesiune. În cele ce urmează este necesar de 

pregătirea documentației și încărcare a acestuia pe SEAP în vederea atribuirii contractului de 

concesiune a unui firme de specialitate. 

 Totodată, d-na primar solicită de la d-ul Ördög László să relateze cele întămplate în data de 

07-08.02.2024, în zona blocurilor din localitatea Ozun. 

 D-ul Ördög László relatează că, în zona blocurilor din localitatea Ozun au fost identificate mai 

multe câini abandonate, după cercetările efectuate a fost identificat proprietarul acestora d-na Pakular 

Edit. Dânsa a fost amendată contravențional de către I.P.J. Covasna – Biroul pentru Protecția 

Animalelor și ca măsură complementară a fost dispusă sterilizarea câinilor. În urma discuțiilor purtate 

cu d-ul Dr. Bölöni Sándor jun. a rezultat că, luni (19.02.2024) câinii pot fi transportați la biroul lui de 

veterinar situat în Sfântu Gheorghe, poate să sterilizeze gratuit, în cadrul unui proiect câștigat, adaugă 

d-ul Ördög László.   

 D-ul Zátyi Tibor întreabă dacă d-na Pakular Edit a achitat amenda contravențională? 

 D-na primar răspunde că, din câte știe d-na Pakular Edit nu a achitat amenda până la această 

dată. 

 D-ul Zátyi Tibor menționează că, în acest caz dânsa poate fi amendată de oricâte ori. 

 3. D-na primar prezintă cererea Consiliului Județean Covasna, prin care solicită aviz în vederea 

emiterii certificatului de urbanism în favoarea d-lui Polgár László și d-nei Kadar Katalin, în scopul 

“Elaborare P.U.Z. – Zonă Locuințe Individuale”. Terenul se află în extravilanul localității Lisnău-

Vale, zonă L2. 

 D-na Lokodi Ana precizează că, în avizul care se eliberează să fie menționată că, utilitățile 

publice vor fi realizate de către investitor. 

 D-na primar adaugă că, unde utilitățile publice nu sunt realizate, fiecare aviz este emis în acest 

fel.  

 Consilierii locali în unanimitate sunt de acord cu emiterea avizului. 

 4. D-na primar prezintă cererea d-lui Hidi Barna, prin care solicită închirierea Căminului 

Cultural din localitatea Lisnău în data de 24.02.2024, în vederea organizării unei petreceri de carneval. 

 Totodată, d-na primar prezintă cererea Parohiei Reformate Ozun, prin care solicită închirierea 

Căminului Cultural din localitatea Ozun în data de 01.03.2024 (precum și în perioada 26-29.02.2024), 

în vederea prezentării unei piese de teatru. 

 Consilierii locali sunt de acord cu acordarea cu titlu gratuit a Căminelor Culturale din 

localitățile Lisnău și Ozun, în datele precizate de mai sus.  

 5. D-na primar informează consilierii locali asupra faptului că, începând cu data de 16.02.2024, 

va efectua 6 zile concediu de odihnă. 

 Preşedintele de şedinţă, întreabă dacă mai sunt şi alte subiecte de dezbătut, care nu suferă 

amânare, nefiind, declară şedinţa încheiată.  

 

 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     SECRETAR GENERAL 

         HORTVÁTH ZITA     BARTALIS FRUZSINA 

 


